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20-річчя діяльності державної картографо-гео -
де зичної служби України характеризується ваго -
ми ми досягненнями у сфері тематичного кар то -
графування. За цей час національна картографія
прой шла складний шлях розвитку від створення
пер ших простих стінних карт світу українською
мо вою до повноцінних комплексних атласів світу,
від невеликих популярних атласів до Націо наль -
ного атласу України, від навчальних карт і атласів,
ство рених на основі попередніх радянських ви -
дань, до комплектів навчальних картографічних
за собів для вивчення в школі географії, історії,
іно земних мов [3,4].   

До 1991 р. роботи з тематичного кар то гра фу -
ван ня в системі ГУГК СРСР на території України
вико нували передусім Київське науково-редак -
ційне картоукладальне підприємство (раніше –
Ки ївська картографічна фабрика, Фабрика № 1
ГУГК, а нині – ДНВП "Картографія"), що входило
до складу ВКО "Картография" (м. Москва), та
Вінницька картографічна фабрика (кол. Фабрика
№ 10 ГУГК, а нині – Державна картографічна фаб -
ри ка). Наприкінці 1980-х років до створення до к -
лад них туристичних карт на точній топографічній
ос нові прилучилися Українське аерогеодезичне
під приємство (УкрАГП) та Харківське відділення
Ук раїнського державного інституту інженерно-
гео д езичних вишукувань і зйомок (нині – Дер жав -
не підприємство "Східгеоінформ"), обсяги робіт
яких були незначними. Створенням тематичних
карт, насамперед планів міст, туристичних карт,
рід  ше – адміністративних, автошляхів і до від ко вих
карт, крім уже згадуваних підприємств, у 1990-х ро -
ках займалися в незначних обсягах "Укр геоін -
форм", ДНВП "Аерогеодезія", НДІГК, "Херсон гео -
ін форм", "Сумигеодезкартографія", "Донбасмарк -
шей дерія". 

Тематичне картографування для широких
верств населення у 1990-х роках розвивалося у
склад них умовах загальної економічної кризи. До
того ж, розвалився відпрацьований механізм кар -
то  розповсюдження через мережу кни го тор го -
вельних організацій Укркниги. Картографічні під -
приємства перестали одержувати замовлення від
торговельних організацій, які раніше фінансували
ти ражування продукції. Значно скоротилися як
асор тимент картографічних творів, так і загальні

об сяги тиражів. Картографічні виробничі під -
розділи змушені були перебудовувати свою роботу
й пристосовуватися до реальних умов ринку, зай -
матися  питаннями маркетингу.

У перші роки становлення самостійної галузі
під приємства Укргеодезкартографії  у рамках га -
лу зевого державного замовлення готували по лі -
тико-адміністративні карти, стінні навчальні кар -
ти з географії,  начальні та шкільно-краєзнавчі ат -
ласи, плани міст. Основні картоукладальні роботи
ви конувало НВП "Картографія", значно менше –
Вінницька картографічна фабрика. У 1992-1993 рр.
держава щорічно фінансувала підготовку до ви -
дан ня понад п’ятдесяти карт і атласів тра диційної
те матики. Більшість картографічних творів, під -
готовлених до тиражування, у зв’язку з від сут ніс -
тю замовлень від торговельних орга ні за цій не було
ви друкувано. У наступні роки державне замов лен -
ня на картографічні роботи почало різко ско -
рочуватись. 

В умовах розвитку ринкових відносин моно по -
лія державних картовиробничих підприємств по -
ча ла поступово згасати. З’являється низка при -
ватних підприємств картографічного профілю. До
ви пуску картографічних творів масового попиту
при лучилися деякі підприємства Укр гео дез кар то -
графії, які раніше виконували лише топографо-
гео дезичні роботи, а також картографічні під роз -
діли Топографічної служби Збройних сил України.
Про те з кінця 1990-х років створенням тематичних
карт у державній картографо-геодезичній службі
май же одноосібно займається ДНВП "Кар то гра -
фія", завдяки високоякісній продукції якого укра -
їн ська картографія користується заслуженим ав -
то ритетом  на міжнародному рівні. Обсяги кар то -
ук ладальних робіт Державної картографічної фаб ри -
ки за роки незалежності стали дуже незначними.

Дедалі очевиднішими і помітнішими стають
певні тенденції у сфері тематичного й спеці аль -
ного картографування:

- криза геологічного та інших напрямів дер жав -
но го й відомчого картографування; 

- розвиток видання картографічних творів тра -
ди ційної тематики для широких верств населення
на самоокупній основі;

- поява нових для України тематичних і спе ці -
аль них карт або докорінна модернізація тра ди цій -
них (морські навігаційні карти, аеронавігаційні
кар  ти, картографічні твори на великі міста для

Излагается краткая история развития тематического картографирования государственной картографо�гео де зи чес -
кой службы Украины. Рассмотрены главные направления этого вида картографирования. Освещены основные кар то -
графические произведения, дана их краткая характеристика.

A summary of progress of thematic mapping by the state cartographic and geodetic service of Ukraine is given. The basic
trends of thematic mapping are considered; the principal cartographic editions are reviewed and their brief descriptions are
presented. 
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ши роких верств населення тощо);
- перехід на комп’ютерні технології створення

карт і до геоінформаційного картографування;
- масове використання космічних знімків для

ук ладання карт і планів міст;
- збільшення частки використання кар то гра -

фіч ної інформації в електронному вигляді, що
змен шує обсяги картовидавничих робіт.

За 20 років діяльності державної картографо-
гео дезичної служби підприємствами галузі ство -
рено значну кількість тематичних карт і атласів
для задоволення різноманітних потреб економіки,
освіти, культури та широких верств населення. 

Серед головних напрямів тематичного кар то -
гра фування виділимо такі:

Атласне картографування. Високий науковий
та виробничий потенціал української карто гра фіч -
ної школи з повною силою проявився на ниві ат -
ласного картографування.

До проголошення незалежності України віт чиз -
няні картографічні підприємства не видавали до -
від кових атласів світу. Тому знаковою подією став
вихід у світ у 1999 р. Атласу світу (ДНВП "Кар -
то гра фія"), який підсумував велику роботу з пере -
да чі українською мовою географічних назв за ру -
біж них країн (обсяг 216 с., близько 30 тис. назв
гео гра фічних об’єктів). З 2002 р., коли цей атлас
було пе ре укладено із незначними змінами за ком -
п’ю тер ними технологіями, він уже витримав чо ти -
ри пе ревидання (мал. 1).

Результатом співпраці ДНВП "Картографія" з бри -
танським видавництвом "Harper Collins Pub li shers"
став загальногеографічний Атлас світу (2004 р.),
який на 336-ти сторінках подає докладні карти
кра їн, груп країн, добірки космо- і фотознімків,
тек сти, таблиці. В атласі підписано найбільшу
кіль кість географічних об’єктів світу українською
мо вою (понад 80 тис. найменувань). Про дов жен ням
співпраці з "Harper Collins Publishers" стало ви дання

тематичних атласів "Історія світу" (2008 р.), "Ілюс -
т рований атлас для дітей" (2008 р.), "Глобальні
проб леми світу" (2009 р.), "Атлас біблійної історії"
(2010 р.), які донесли українському читачеві багато
ори гінальної інформації (мал. 2).

На основі сучасних картографічних джерел, лі те -
ра турних та статистичних матеріалів створено гео -
гра фічний Атлас вчителя (2010 р.) – комплексне
кар тографічне видання, в якому відображено теми за -
галь ної географії та картографії, охарактеризовано
при родні умови й ресурси, населення та економіку
сві ту й України, відтворено материки і океани, краї ни
та регіони світу [1]. Відзначимо також ошатно
оформ лене інформаційно-довідкове видання "Атлас
сві ту для всієї родини" (2011 р.) (див. мал. 1). 

Найвагомішим досягненням української гео гра -
фіч ної та картографічної науки і практики стало ви -
дан ня у 2007 р. Національного атласу України
(мал. 3), створеного відповідно до Указу Президента
Ук раїни "Про Національний атлас України" (2001 р.)
та Постанови Кабінету Міністрів України "Про за -
твер дження Програми підготовки та видання На ці о -
наль ного атласу України" (2003 р.).

Мал. 1. Атласи світу

Мал. 2. Перекладні видання

Мал. 3. Національний атлас України
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Національний атлас України є результатом спіль -
ної праці науковців і картографів України. Націо -
наль на академія наук опрацювала концепцію і
здійснила авторські розробки майже 50 % загальної
кіль кості карт. У розробленні карт атласу брали
участь фахівці академічних інститутів географії, гео -
фі зики, зоології, ботаніки, геологічних наук, екології
Кар пат, а також Державної геологічної служби, Ук ра -
їн ського науково-дослідного гідрометеорологічного
інс титуту, національних університетів (Київського,
Львів ського і Таврійського) тощо. Науково-мето дич -
не забезпечення створення Національного атласу
здійс нював Інститут географії НАН України. Роботи
з підготовки атласу до видання виконало ДНВП
"Кар тографія". Загальну організацію робіт зі ство -
рен ня та видання атласу забезпечували Ко ор ди на -
ційна рада і Редакційна колегія [2].

Свідченням зрілості картографічної галузі став
вихід у світ протягом короткого часу (2003-2006 рр.)
низки довідкових атласів України, що видані ДНВП
"Кар тографія" в однаковому форматі у твердій опра -
ві: Загальногеографічний атлас України (2004 р.),
Комплексний атлас України (2005 р.), Політико-
адміністративний атлас України (2006 р.), а також
"Україна. Промисловість та інвестиційна діяль -
ність" (2003 р.) (мал. 4). Із пізніших видань від зна -
чимо Комплексний атлас Київської області (2009 р.). 

Картографування політичного та адмі ні ст ра -
тив но-територіального устрою. Політичні, по -
літико-адміністративні та адміністративні карти є
од ним з найголовніших тематичних напрямів кар -
то укладальних робіт підрозділів державної кар то -
гра фо-геодезичної служби, передусім ДНВП "Кар -
то графія". Відповідальною справою національної
кар тографії є створення політичної карти світу з
дос товірним відображенням офіційних назв дер -
жав і територій, їхніх столиць, точним нанесенням
дер жавних кордонів та відображення належності
тих чи інших територій тощо. Політико-ад мі ні ст -
ра тивні карти України й адміністративні карти її
об ластей та Автономної Республіки Крим ві до бра -

жують політичний і адміністративно-те ри то рі аль -
ний устрій територій та розраховані на широке ко -
ло споживачів у всіх сферах політичної, гос по дар -
ської, громадської та культурної діяльності.

Першим кроком у картографуванні політичної
кар   тини світу стала Політична карта світу мас -
ш та бу 1:35 000 000 (1993 р.), яка потім неод но ра -
зово перевидавалася українською та російською
мо вами. З 2000 р. стали виходити нові варіанти по -
літичної кар ти світу в масштабах 1:35 000 000 та
1:25 000 000 з пра по рами держав. Наступним кро -
ком у док лад ні шому кар тографуванні всього світу
ста ло створення у 2005 р. двоаркушевої стінної
Політичної карти сві ту масштабу 1:15 000 000
із значно більшим об ся гом інформації (загальний
роз мір карти – 158 × 216 см) [4, c. 127].

Важливим тематичним напрямом кар тоукла -
даль них робіт державної картографо-геодезичної
служ би є створення та регулярне видання полі ти ко-
адміністративних карт України масштабів 1:500 000
(1993, 2005 рр.), 1:750 000 (з 1998 р.), 1:1 000 000 (з
2003 р.), 1:1 500 000 (з 2002 р.). Введення в експ лу -
а  тацію у 2002 р. друкарні "Лунапак" (м. Дніп ро -
пет ровськ) дозволило друкувати стінні карти на
ар кушах великого формату розміром до 108 × 152 см.
Тому кількість друкованих аркушів стінних карт
масштабів 1:500 000, 1:750 000 та 1:1 000 000 було
зменшено від восьми, чотирьох і двох аркушів до
чотирьох, двох і одного відповідно. 

До 1993 р. завершено видання серії стінних ад -
мі ністративних карт областей України масштабу
1:400 000, укладання якої на базі топографічної кар ти
було розпочато ще наприкінці 1980-х років. У 1997 р.
дану серію було відновлено, але вже у скла даному
вигляді з додаванням покажчика гео гра фічних назв.
Упродовж 1997-2000-го років у та кому вигляді
вийшли у світ адміністративні карти 14-ти областей.

2002 р. виданням карти Івано-Франківської
об ласті започатковано випуск нової серії ад мі ні -
ст ративних карт Автономної Республіки Крим і
об ластей України масштабу 1:250 000 (мал. 5). Ці

Мал. 4. Атласи України

Мал. 5. Адміністративні та загальногеографічні карти
областей України масштабу 1:250 000
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кар ти, укладені на основі топографічної карти
масш табу 1:200 000, відображують всі населені
пун  к ти та межі адміністративних одиниць най -
ниж  чого рангу – сільських рад. Карти виходять у
скла  даному вигляді з покажчиком географічних
назв і мають статус офіційного видання. Про тя -
гом 2002-2007-го років було створено карти всіх
об  ластей, але вже з 2003 р. проводиться регу ляр -
не їх пе ревидання з відповідним оновленням те -
ма тич но го змісту.

Загальногеографічне картографування (не то -
пографічне). З довідкових загаль но гео гра фіч них
карт традиційними та регулярними стали ви дан ня
ДНВП "Картографія" складаних карт Ук раї ни
масштабом 1:1 500 000 (з 1995 р.) та стінних карт у
масштабі 1:750 000 на 4-х (з 1997 р.) і на 2-х (з
2003 р.) аркушах. 2005-го року побачила світ
Загальногеографічна карта України масштабу
1:500 000 (4 арк.), підготовлена до видання у
прог  рам ному середовищі Macrostation з част ко -
вим оно в ленням і уточненням географічної си -
туації (гід рографія, берегова лінія морів, во до -
сховищ, озер) за космічними знімками. Карти де -
тально ві до бражують гідрографічну мережу, на -
селені пунк ти (за типом поселення, кількістю
жи телів, ад мі ні ст ративним значенням), шляхи
спо лучення (за ліз ниці, автомобільні шляхи),
державні кордони та ме жі (областей і автономної
республіки, запо від ни ків, національних парків) і
рельєф.

За державним замовленням упродовж 2004-
2010-го років розроблено та підготовлено до ви -
дан ня серію загальногеографічних карт усіх регіо -
нів України масштабу 1:250 000, з яких уже ви пу щено
карти "Автономна Республіка Крим" (2005 р.),
"Іва но-Франківська область" (2006 р.) та "До -
нецька область" (2006 р.). Карти докладно ві до -
бра жують географічні особливості регіонів країни
(див. мал. 5).

З 2010-го року видається стінна Фізична кар -
та світу масштабу 1:35 000 000 українською та
ро сійською мовами.

Туристичне картографування. Туристична те -
ма тика традиційно становила значну частку ви -
дань широкого попиту колишнього ГУГК СРСР.
На початку 1990-х років в умовах економічних не -
га раздів в Україні різко скоротилися масштаби
внут рішнього туризму, що й спричинило змен шен -
ня попиту на туристичні карти, і їх випуск дуже
ско ротився. У 1992-1993-х роках ще було видано
де кілька туристичних карт, підготовлених раніше
під приємствами Укргеодезкартографії (НВП
"Кар тографія", Державна картографічна фабрика,
Ук раїнське АГП, Експедиція № 2 УкрАГП (нині –
ДП "Херсонгеоінформ"). У 1997 р. НВП "Кар то -
гра фія" спільно з УкрАГП започаткувало видання се -
рії туристичних карт України масштабу 1:100 000
українською мовою на основі номенклатурних ар -
ку шів оновлених топографічних карт цього мас ш -

табу. Всього упродовж 1997-2000-го років було ви -
да но лише 8 карт.

Активізація розвитку туризму і туристичної ін -
ф раструктури в Україні з кінця 1990-х років спри -
яла відновленню попиту на картографічні видання
ту ристичного змісту. Великомасштабні ту рис -
тич ні карти на регіони Криму та Українських
Кар пат з 1998 р. видає ДНВП "Аерогеодезія", піз -
ніше це підприємство випускало оглядові карти
Кри му та України.

З рубежу століть туристичні картографічні ви -
дан ня починають займати гідне місце і в асор ти -
менті продукції ДНВП "Картографія". 2001-го ро -
ку виходить у світ туристична карта України
мас штабу 1:1 000 000, пізніше – туристичні кар -
ти України масштабу 1:1 250 000 (українською та
ро сійською мовами, 2002 р.), оглядові ту рис тич -
ні карти Криму (з 2002 р.) та Українських Кар -
пат (з 2006 р.) масштабу 1:300 000. Виданням
кар ти "Карпати. Яремча-Ворохта" (2005 р.)
мас штабу 1:50 000 започатковано серію ве ли ко -
масштабних (1:50 000 та 1:75 000) маршрутних ту -
ристичних карт на регіон Українських Карпат, а ви хід
карти "Крым. Чатыр-Даг" масштабу 1:50 000 пок -
лав початок аналогічній серії на регіон Криму.
Кар ти наочно відтворюють пішохідні туристичні
мар  шрути, гірськолижні витяги, об’єкти об слу го -
вування туристів, визначні місця та екскурсійні
об’єкти. На сьогодні уже вийшло друком понад 40
най  менувань цієї серії (мал. 6). 2008-го року від -
нов  лено серію оглядових туристичних карт ад мі ні -
ст  ративних областей України (масштаби 1:250 000-
1:400 000) – видано 8 карт (не рахуючи карти
Криму).

Особливе місце серед туристичних видань
займають тематичні туристичні карти, серед яких
виокремимо "Крым. Чудеса и аномальные зоны"
(2009 р.), "Крым. Экстремальный туризм" (2009 р.),

Мал. 6. Маршрутні туристичні карти Українських Карпат і
Криму масштабів 1:50 000&1:75 000
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"Козацька Україна. ХVІ-ХVІІІ ст." (2011 р.).
Для тих, хто цікавиться природною та історико-

куль турною спадщиною України, ДНВП "Кар то -
гра фія" створило атласи "Знайомтесь, Ук раї -
на" (2009 р.) і "Туристичне намисто України"
(2011 р.). Атласи містять карти, що дають загальне
уявлення про Україну та детальну інформацію
кра є знавчого характеру. На них нанесено най ві до -
міші історико-культурні, архітектурні та ар хео ло -
гіч ні пам’ятки, визначні місця, об’єкти природно-
за повідного фонду, музеї, курорти України. Карти
до повнюються текстами, художніми малюнками,
кос мічними знімками та великою кількістю фо то -
ілюстрацій. З 2009 р. видаються атласи туриста на
ок ремі регіони (Крим) та адміністративні області
(Ки ївська, Тернопільська).

Картографування міст. Атласи та плани міст
по сідають важливе місце серед видань, що ад ре -
совані широким верствам населення. Виданням у
1993 р. плану Києва масштабу 1:25 000 ДНВП
"Кар  тографія" започаткувало серію видань
"Міс  та України", підходи до створення якої бу -
ло від ко реговано у 1998 р.: розроблено єдині ви -
мо ги до ук ладання географічної основи та від -
бору те ма тич ного навантаження, стандар тизо ва -
но умовні по значення, шрифтове та кольорове
оформлення. Пла ни міст доповнюються картами
околиць і, як правило, центральної частини міста
у збільшеному мас штабі. Плани окремих міст з
2004 р. почали ви ходити іноземними мовами.
Нині серія включає по над 90 планів майже на 70
міст України (мал. 7). Для створення кар то гра -
фіч ної основи міст широко ви користовуються
кос мічні знімки. 

З 2003 р. ДНВП "Картографія" випускає се -
рію пла нів середніх і малих міст "Обличчя міс -
та", яка характеризується інформаційно на си че -

ни ми тек с товими та ілюстративними мате ріа ла -
ми істо рико-куль турного і туристичного спря му -
вання, залу чен ням реклами місцевих під при -
ємств та орга ні за цій. Загалом видано понад 50
таких планів міст.

Окремим напрямом картографування великих
міст стали так звані атласи до кожного будинку,
які являють собою періодичні картографічні ви -
дан ня з докладною і точною географічною ос но -
вою головної карти, що дає змогу показувати всі
місь кі будівлі, і великим обсягом різнопланової
те матичної інформації. Атлас "Київ" витримав уже
14 видань (1998-2011 рр.).

Картографування автомобільних шляхів. Важ -
ли вим напрямом тематичного картографування
ста ло створення карт і атласів автомобільних шля хів,
що зумовлено значним зростанням кількості ав -
томобілів у країні. Першими такі карти стало ви да -
вати Українське АГП, чия карта автошляхів Ук раїни
(перше видання – 1993 р.) масштабу 1:1 000 000,
ство рена на основі топографічної карти відпо від -
но го масштабу, тривалий час була найдоклад ні -
шою та найбільш тиражною. 

З другої половини 1990-х років домінуюче
ста но вище у цьому сегменті тематичного кар то -
гра фу вання займає продукція ДНВП "Карто гра -
фія". Від виданого у 1996 р. за класичною тех но -
логією Ат ла су автошляхів України у масштабі
1:500 000 під приємство за 15 років напрацювало
значний до робок карт і атласів цієї тематики,
розробило стан дартні підходи до відображення
змісту та уні фі кації умовних позначень. Важ ли -
вими віхами у роз витку картографування авто -
шля хів стали: карта ав томобільних шляхів Ук -
раїни (2000 р.) мас ш та бу 1:1 000 000; атласи Ук -
раїни масштабів 1:1 000 000 (2000 р.), 1:500 000
(2003 р.), 1:250 000 (2008 р.); ат лас автошляхів
Європи (2000 р.) масштабу 1:3 500 000. Упродовж
2002-2005-го років видано се рію карт ав то -
мобільних шляхів адмініст ра тив них областей
України масштабу 1:250 000 (див. мал. 7). Карти,
як правило, доповнені пла на ми найбільших міст
і покажчиками назв населених пун ктів. У 2009-
2010-му роках вийшли друком кар ти автошляхів
зарубіжних країн – Білорусі, Мол дови, Польщі,
Угорщини, Болгарії, Румунії, Бал канських країн.
Карти й атласи автомобільних шля хів регулярно
перевидаються із змінами та до повненнями.

Навчальне картографування. З перших років
проголошення незалежності України першочер -
го вим завданням державної картографо-гео де -
зич  ної служ би стало забезпечення потреб віт -
чиз няної ос ві ти навчальними картографічними
по сібниками. На початковому етапі для за без пе -
чення за галь но ос вітньої школи було під го тов -
лено до видання ук ра їнською мовою навчальні
кар ти й атласи, що роз роблялися і видавалися
ра ніше ГУГК СРСР, з вне сенням певних змін.
Уп  родовж 1992-1996-го ро ків НВП "Картографія"

Мал. 7. Плани міст із серії "Міста України" та обласні карти
автошляхів масштабу 1:250 000
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видало серію нав чаль них карт світу й низку
фізичних і політичних карт частин світу й
материків. У 1996-1998-му роках для середньої
школи було видано серію із 21-ї стін ної карти
природи, населення та господарства Ук раїни
масштабу 1:1 000 000, авторські оригінали яких
розробив Інститут географії НАН України. З
2004 р. розпочато друге видання навчальних
карт з географії України. Для поглибленого вив -
чення іноземних мов розпочато випуск серії
стін них карт зарубіжних країн відповідними мо -
вами, що вив ча ються у загальноосвітній школі.
Ви дано політичні та фізичні карти Великої
Бри танії, Німеччини, Іс панії, Франції, США.  

Таким чином, сьогодні налагоджено випуск
стін  них карт з географії світу, географії ма те ри -
ків, гео графії України; із всесвітньої історії, іс -
торії Ук раїни; для вивчення іноземних мов; з
вив чення аст рономії.

У 1993 р. розпочато випуск навчальних атласів
з географії. Тепер регулярно видаються покласні
нав чальні атласи з географії та історії (мал. 8) і
кон  турні карти до них. Поглиблене вивчення гео -
гра фії України в школі було забезпечене виданням
"Україна. Навчальний атлас" (1998 р.), на 96-ти
сторінках якого розміщено 158 карт. Для вчителів
і студентів створено вже згадуваний Атлас вчи -
теля (2010 р.), 328 сторінок якого ілюструють 452
кар ти світу, материків, регіонів, країн, океанів,
України.

Пам’ятки картографії України. Продов жен -
ням започаткованої в Україні В. Кордтом тра -
диції ви дання репродукцій картографічних тво -
рів, що ма ють історичне та наукове значення,

ста ла серія ви дань "Пам’ятки картографії Ук -
раїни". ДНВП "Кар тографія" видало три атласи
репродукцій ста ро  винних карт із картографічних
фон дів львів сь ких бібліотек: Україна на ста -
родавніх картах. Кі нець ХV – перша половина
ХVІІ ст. (2004, 2006 рр.), Україна на старо дав -
ніх картах. Се ре ди на  ХVІІ-друга половина
ХVІІІ ст. (2009 р.), Ру ко  писні карти XVI-XIX
сто літь (2011 р.) (мал. 9).

Набутки української картографії високо оці -
не ні на численних міжнародних і вітчизняних
кар тографічних та книжкових виставках, нау -
кових кон  ференціях і симпозіумах. Вони не од -
норазово бу ли відзначені нагородами на віт -
чизняних та між народних виставках і конкурсах.
За участь у під готовці до видання Націо наль -
ного атласу Ук раїни група працівників ДНВП
"Картографія" удо стоєна звання лауреатів Дер -
жавної премії України в галузі науки і техніки
2009 року.
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Мал. 9. Серія видань "Пам ятки картографії України"


